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Током посете Врању, амба-
садор Европске униjе у Србиjи 
Маjкл Давенпорт, посетио jе 
вртић „Невен“, Предшколске 
установе „Наше дете“,  где jе 
уручио спортске реквизите 
намењене за 125 деце из де-
сет сеоских група на тери-
ториjи Града Врања. „На оваj 
начин Европска униjа пружа 
подршку наjмлађима како би 
могли да имаjу све потребне 
услове да развиjу своjе психо-
моторне способности и одра-
стаjу здраво“, рекао jе Да-
венпорт. Амбасадор је обишао 
и спортске терене у друштву 
градоначелника Антића. На 
отварању 10. Школске оли-
мпиjаде, између осталог, 
говорио и о сарадњи са лока-
лном самоуправом. „Са Градом 
Врањем блиско сарађуjемо 
годинама уназад преко Евро-
пског ПРОГРЕСа. Зато нам jе 
посебно драго што jе Врање 
домаћин наjвећег спортског 
догађаjа у Србиjи ове године“, 
рекао jе амбасадор Даве-
нпорт. Он jе истакао да се 
броjни проjекти, коjе финан-
сира Европска униjа у сара-
дњи са Владом Шваjцарске, 
спроводе на jугоистоку и jуго-
западу Србиjе преко Европ-
ског ПРОГРЕСа  са циљем да 
се подстакне конкурентност и 
привуку инвестициjе, развиjе 
инфраструктура и унапреди 
социjална инклузиjа. 

Снажна подршка ЕУ Врању 

 

 

 

Дани спорта и здравог духа  
у Врању 

 Златан Хрле, модератор из Загреба, отворио jе на тргу Станише 
Стошића спортске игре младих. ,,У последњих неколико дана коjе 
сам провео у вашем граду, имао сам част да упознам много дивних 
људи. Научио сам доста и о вашоj историjи и о знаменитим 
Врањанцима. Врање се показало као изврстан домаћин, угостило jе 
велики броj деце, али и организатора Олимпиjаде.“ , рекао jе Хрле. 
Модератор jе многоброjноj публици, коjу су чинили углавном млади 
и деца, представио рукометаше из Врања, коjи су прошле године у 
Сплиту освоjили бронзу. На краjу jе додао да ће 36 победника 
такмичења на поклон добити летовање у Сплиту. Он се захвалио 
градоначелнику Врања, Зорану Антића и организатору 
манифестациjе. У оквиру Спортских игара младих, броjна публика 
уживала је и у концерту Жељка Васића. 
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Нова шанса за jош 120 високошколаца 
 

Градоначелник Врања, Зоран Антић, у 
великоj скупштинскоj сали, потписао jе 
са 36 послодаваца Уговоре о спровођењу 
jош jедног круга стручне праксе за 120 
високошколаца. ,,Овим потписивањем 
уговора, успешно смо завршили трећи 
круг стручне праксе, коjа ће, искрено се 
надам, помоћи младим људима у 
проналажењу радних места, као и у 
стицању нових знања и способности. Ово 
jе шанса да се своjим знањем и 
потенциjалима наметнете у предузећима 
и установама код послодаваца“, рекао jе 
Антић. Присутнима се обратио и заменик 
градоначелника, Драгољуб Стефановић, 
коjи jе рекао да jе град у претходном 
периоду уложио значаjна средства како 
би млади Врањанци стекли практична 
знања. 

  

Антанасиjевић нови начелник  
Градске управе 

 
На седници Градског већа донета jе 
одлука о избору Милоша Антанасиjевића 
за новог начелника Градске управе. 
Антанасиjевић jе дипломирани правник и 
до сада jе обављао функциjу члана 
Градског већа за ресор државна управа 
и локална самоуправа. Био jе ангажован 
и на пословима секретара Градског већа. 
Милош Антанасиjевић радио jе као 
приправник у Општинском jавном 
тужилаштву 2008. године, као и на 
пословима референта општих и правних 
послова у ,,Живинопродукту" у Врањскоj 
Бањи.   

Конститутивна седница Скупштине 15. jуна 
 

На основу члана 56. став 3. Закона о локалним изборима, члана 
24. став 1. Статута Града Врања и члана 5. став 1. Пословника 
Скупштине Града Врања, председник Скупштине др Слободан 
Стаменковић, сазвао jе конститутивну седницу за среду, 15. jун 
2016. године, у 10 сати. На седници ће бити изабрани 
председник Скупштине и заменик председника Скупштине 
града, градоначелник, његов заменик и чланови Градског већа. 
Биће постављен и секретар Скупштине. Биће именовани и 
чланови Комисиjе за мандатно – имунитетска и административна 
питања и избор и именовање Скупштине Града Врања.    
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Одржана Међународна изложба паса 
01. мај 2016, Врање 

 

 

 

    

 

 

 

 

    
 

 

    

 
 
 

 

    
 

На Међународни празник рада, традиционално већ седам година, 
Кинолошко друштво ,,Шврћа", организовало је у Врању 
интернационалну изложбу паса. Овогодишњу манифестациjу отворио 
jе заменик градоначелника Драгољуб Стевановић. ,,Честитам свима 
Ускрс и 1. маj и изражавам задовољство што се у Врању окупио 
велики броj учесника. Одаjем признање организаторима коjи, упркос 
потешкоћама, успеваjу да одрже не само континуитет манифестациjе, 
већ и да jе унапреде", истакао jе Стевановић. На изложби су 
учествовали представници из 12 земаља, а било је  изложено око 250 
паса. Иначе, изложбе паса у Врању се организуjу већ 22 године, а пре 
седам jе попримила интернационални карактер. 

Богат програм за ,,Маj, месец музике" 
04. мај 2016, Врање 

 Већ 16 година, у маjу, у Врању се организуjе манифестациjа ,,Маj, 
месец музике". Посетиоци су били у прилици да присуствују вечери 
хармонике, такмичењу око 100 младих пиjаниста из земље и 
иностранства, претежно из Бугарске и Македониjе. Одржано је 19 
концерата, где су се могле чути изведбе на виолини, клавиру, 
гитари, флаути, саксофону, као и наступ познатих вокалних солиста. 
Месец музике се завршио концертом у Дому Воjске, а покровитељи 
догађаја били су Министарство културе и информисања Републике 
Србиjе и Град Врање. 

Обележена ,,Недеља Црвеног крста“ 
06. мај 2016, Врање 

 
 
 У периоду од 8. до 15. маjа 2016. године, одржана је 

,,Недеља црвеног крста“. Тема ове манифестациjе била је 
,,Everywhere for everyone“ - ,,Свуда за свакога“, коjу jе 
одредила Међународна федерациjа друштава Црвеног 
крста и Црвеног полумесеца. Програм је имао за циљ да 
укаже на универзално присуство и утицаj коjи Црвени крст 
има и омогућава националним друштвима да га искористе 
за своjе циљеве. Организован је пријем за активисте и 
волонтере, а одржане су и бројне спортске активности у 
градском парку и на теренима Гимназије, којима је 
обележен Међународни дан физичке активности.   

Нова шанса за младе предузетнике 
06. мај 2016, Врање 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

У оквиру Проjекта подршке почетницима за започињање посла, коjи реализуjе Развоjна агенциjа Србиjе, у 
сарадњи са акредитованим регионалним развоjним агенциjама, расписан jе  Jавни позив за доделу пакета 
подршке у оквиру проjекта подршке почетницима за започињање посла. Општи циљ Проjекта jе развоj и 
промоциjа предузетничког духа и подстицање предузетништва жена, младих и социjалног предузетништва, као 
и унапређење ефикасности и институционалне подршке пословању и развоjу микро, малих и средњих 
привредних друштава и предузетника. Пакет подршке обухвата: реализациjу обука, бесповратна средства и 
менторско праћење ММСП и предузетника. Проjекат ће пружањем нефинансиjске и финансиjске помоћи 
подржати осетљиве циљне групе, кроз едукациjу о покретању и вођењу посла, обуке за започињање бизниса 
и израду бизнис плана, бесповратну помоћ за финансирање наjбољих пословних идеjа и подршку за 
привредне субjекте у раноj фази развоjа.  
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ШАФ-у од министарства културе 500.000 динара 
11. maj 2016, Врање 

 
Jавна установа Школа анимираног филма jе на конкурсу Министарства културе и информисања Републике 
Србиjе за финансирање и суфинансирање проjеката из области савременог стваралаштва, добила средства у 
износу од 500.000 динара. Одлуком о избору проjеката у области кинематографиjе и визуелног стваралаштва 
фестивал ,,Златни пуж 2016." - 11. Интернационална Дечjа Радионица Анимираног Филма биће суфинансирана  
управо овим средствима. Поред  Града Врања и Министарства културе и информисања, овоj манифестациjи 
традиционално пружили су подршку и амбасада САД и Италиjански институт за културу из Београда. ,,Златни 
пуж 2016." одржаће се у Врању у другоj половини августа.   

Поводом 9. маjа, Дана победе у Другом светском 
рату, делегациjа Града Врања положила jе 
цвеће на споменик жртвама фашизма у 
Дубници. Присутнима се обратио Бранко 
Николић, jедан од наjстариjих бораца из Врања, 
коjи jе говорио о напорима за ослобођење jуга 
Србиjе и значаjу антифашистичког покрета. 
Цвеће и венце положили су и представници 
СУБНОР-а и Воjске Србиjе.   

Обележен 9. маj, Дан победе  
у 2. светском рату 

09. мај 2016. 

 

  

Приводи се краjу проjекат  
замене азбестних цеви 

17. мај 2016, Врање 
 

 

На више места у граду у току jе замена цеме-
нтно-азбестних цеви коjу спроводи JП ,,Водо-
вод". За 55 дана, колико траjу радови, од пла-
нираних 4.815м замењено jе укупно 3.112м, што 
чини 65% укупних проjектних активности. ,,У 
многим улицама у граду радови се приводе кра-
jу. У Улици Партизански пут, од планираних 
1.702м до сада jе постављено 1.675м цементно-
азбестних цеви. У улицама Кристиjана Карпоша 
и Александра Младеновића jе 604м нових цеви. 
Од планираних 750 замењено jе 600 метара у 
улицама 10. ударне бригаде, Слободана Пене-
зића и Призренска. У Ђуре Ђаковића до сада су 
замењена 232 од предвиђена 542 метра", рекао 
jе директор JП ,,Водовод" Вене Здравковић. Оваj 
проjекат, у вредности од 800.000 евра, реали-
зуjе се у сарадњи са немачком развоjном КФW 
банком. Планирани рок за завршетак радова jе 
краj лета. 
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У Врању пет паркова 
24. мај 2016, Врање 

 Федерациjа националних паркова Европе изабрала jе 24. маj како 
би скренула пажњу jавности на значаj зелених површина. Далеке 
1909. године проглашено jе првих девет националних паркова у 
Шведскоj, док jе обележавање широм Европе почело 1999. године. 
 У Србиjи се оваj датум обележава  почев од 2001. године. У Врању 
постоjи пет паркова укупне површине од око 36.200м2, а  наjвећи 
jе Градски парк или „Парк шумица“ коjи се простире на  око 
20.000м2. „Паркове редовно одржавамо, а  обавезно обављамо и 
 сезонска кошења травнатих површина. Такође, са првим лепим 
данима радници ,,Комрада"  редовно кроjе и одстрањуjу оболеле и 
суве делове стабала“, истакла jе  Наташа Михаjловић, шефица 
Службе Градског зеленила у JКП ,,Комрад". 

Признање за Високу школу струковних студиjа 
27. мај 2016, Врање 

 
Висока школа примењених струковних студиjа у Врању, са 
радом  ,,Еко –делфин’’, освоjила jе прву награду на креативном 
конкурсу  Еко-пакет проjекта, коjи се трећу годину заредом 
одржава под покровитељством компаниjе „Tetra Pak 
Production“. Студенти  ове школе са ментором Jованом Џољић, 
освоjили су прву награду  у категориjи ученика средњих школа 
и студената, у проjекту у коме су учествовале  Еко-школе 
широм Србиjе. На конкурс jе пристигло око 800 радова из  32 
Еко-школе, а наjбољима су уручене награде и сертификати  у 
Удружењу новинара Србиjе у Београду. Висока школа из Врања 
добила jе ваучер у износу од 100.000 динара за куповину 
спортске или лабораториjске опреме.  

Спортске игре младих у Врању 10. jуна 
30. мај 2016, Врање 

 
У Секретариjату за образовање, културу, спорт, омладину и информисање, одржана jе 
конференциjа за новинаре на коjоj jе било речи о предстоjећим  Спортским играма младих 
коjе ће бити отворене 10. jуна у 10 часова у Спортском центру у Врању. ,,Ово jе jош jедна 
лепа активност у коjоj ће млади имати могућност да се такмиче са вршњацима и развиjаjу 
спортски дух“, рекао jе начелник Секретариjата Мирослав Спасић.  Прилику да се такмиче 
на нивоу Пчињског округа имаће деца из свих школа и то у следећим дисциплинама: мали 
фудбал, улична кошарка, стони тенис, тенис, шах, одбоjка и између две ватре. Планирано jе 
око 1000 учесника. Победници стичу право учествовања на финалном такмичењу у 
Београду, а наjбољи путуjу у Сплит на завршно такмичење, где ће се надметати са 
учесницима из Словениjе, Босне и Хрватске. Све трошкове Спортских игара финансираће 
Влада Републике Србиjе и ЕУ.   

 

 

Град Врање био је домаћин ,,Олимпијског карневала“ који је организован у Спортској 
хали, а у сусрет 31. Олимпијским играма у Рију. Учесницима карневала обратио се 
заменик градоначелника, Драгољуб Стевановић, који се захвалио Центру за бразилску 
културу и пожелео ученицима добру забаву и успех у такмичењу, напомињући да је циљ 
овог пројекта промоција здравог начина живота и предстојећих Олимпијских игара у 
Бразилу. Присутнима су се обратиле Сузана Тасић, директорка филијале "Војвођанске 
банке" у Врању, као и Јована Црногорац, наша представница на Олимпијским играма у 
бициклизму. У такмичењу врањских школа, најбоља је била ОШ ,,Вук Караџић", која је 
освојила награду од 100.000 динара за опремање школе спортским реквизитима. 
Манифестацију су подржали Војвођанска банка, Олимпијски комитет Србије и Град 
Врање. 

 Врање у знаку карневала 
24. мај 2016, Врање 
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Важна улога локалних заjедница  
у процесу приступања ЕУ 

30. мај 2016, Врање 
 

Симболична конференциjа испред зграде Позоришта 
31. мај 2016, Врање 

 

У великоj сали Скупштине града одржана је панел дискусиjа под називом „Где jе 
место и коjа jе улога локалних заjедница и цивилног друштва у приступним 
преговорима Србиjе са Европском униjом?“. Панел дискусиjа jе део кампање 
„Национални конвент у Вашем граду“, коjа је имала за циљ подизање знања о 
процесу преговора Србиjе са Европском униjом у локалним заjедницама. 
Присутнима се обратио градоначелник Зоран Антић, коjи jе рекао да Врање има 
значаjну улогу као члан државне делегациjе у Конгресу локалних и регионалних 
власти Савета Европе. ,,Држава ће морати већину законодавства да примени на 
локалне заjеднице и да у потпуности примени принцип супсидиjарности”, рекао jе 
Антић. Координаторка Националног Конвента, Наташа Драгоjловић, нагласила jе 
важност три стуба у преговорима: помоћ преговарачком тиму у аналитичком 
смислу, праћење и оцена напретка у преговорима са ЕУ и информисање jавности 
о преговорима са ЕУ. ,,Врло jе битно да цивилно друштво и локална заjедница 
буду укључени и информисани у процесу преговора”, додала jе Наташа 
Драгоjловић. Маjа Бобић, генерална секретарка Европског покрета, рекла jе да jе 
наjбитниjе да Србиjа буде демократска и просперитетна земља у Европи. 
,,Синоним за ЕУ jесу уређено друштво, запошљавање и економски развоj", 
закључила jе секретарка Европског покрета. На краjу jе Небоjша Лазаревић, 
директор Центра за Европске политике и члан Преговарачког тима, подсетио да 
преговори подразумеваjу модел имплементациjе, новац и прелазне рокове, коjе jе 
поткрепио примерима земаља из окружења. 

Испред зграде спаљеног позоришта одржана је конференциjа за новинаре 
поводом завршетка сезоне 2015/2016. Директор позоришта, Срђан Jовановић, 
сумирао jе резултате и наjавио нову сезону. ,,Захваљуjем се Омладинском 
савезу и Дому воjске, коjи су нам помогли да у овако тешким условима 
наставимо са радом. Упркос околностима, можемо се похвалити новим 
остварењима, међу коjима бих издвоjио представе „Три сесте“ и „Игра“, док смо 
на два фестивала, у Кочанима и Лебану, добили десет награда“, истакао jе 
директор Jовановић. Такође, дечjа сцена позоришта богатиjа jе за представе 
„Новогодишња представа“ и  „Гордана међу Индиjанцима“, коjом ће се и 
завршити ова сезона. Потом су се присутнима обратили и глумци Милена 
Стошић, Жетица Деjановић, Тамара Стошић и Боjан Jовановић, коjи су са доста 
емоциjа говорили о претходноj сезони и изразили наду да ће нове ,,Борине 
позоришне дане" дочекати у обновљеноj згради Позоришта. Нова сезона почеће 
21. октобра, обележавањем 140 година од рођења Боре Станковића, представом 
„Увела ружа“, у режиjи Милана Нешковића.    

Усвоjен програм деконтаминациjе Позоришта 
31. мај 2016, Врање 

 
Чланови Одбора за обнову зграде позоришта, на састанку, 
коjоj jе присуствовала и др Милица Марчета Канински, 
директорка Института ,,Винча", усвоjили су  Програм 
деконтанимациjе  коjи подразумева хемиjско-технолошки 
 поступак на око  3.500 квадрата. Како се чуло, биће 
третиране површине загађеног бетона, затим нагореле и 
површине настале услед одрона и влаге. Осим стручњака из 
Инситута ,,Винча" биће ангажована и обучена лица из 
 Института за општу и физичку хемиjу и Центра за примењена 
истраживања. Процес деконтаминациjе би требало да траjе 
око три месеца, а потребна средства износе 53. 587.463, 83 
динара без ПДВ-а. На седници Одбора поново jе 
 потенцирано  да правосудни органи утврде одговорност 
извођача, у овом случаjу Предузећа ,,Банковић", коjе jе 
одбило тужбени захтев. Закључци ће бити прослеђени 
Градском већу на разматрање.    
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Сваки 10. млађи тинеjџер пушач! 

 

 
У организациjи  Центра за jавно здравље, Црвеног  крста и Центра за превенциjу, у Врању је 
обележен 31. маj, Светски дан без дуванског дима. Драган Пешић из Центра за превенциjу рекао 
jе да су сви грађани коjи су посетили ,,Базар здравља“, на Тргу Станише Стошића,  били у 
прилици да измере крвни притисак, шећер у крви и обаве општи превентивни преглед. ,,Циљ ове 
организациjе jе промоциjа здравог стила живота, без алкохола и дуванског дима. Плесна група 
,,Top dance“, млади каратисти и скиjаши из СК ,,Бесна кобила“, промовисали су физичку 
активност и здрав начин живота“, истакао jе Пешић. Мариjа Накић, спец. социjалне медицине 
нагласила jе да jе сврха обележавања Светског дана без дуванског дима мотивациjа пушача да 
престану са пушењем, као и да се забрани конзумирање цигарета на jавним местима.  ,,Сваки 10. 
ученик старости од 13-15 година jе пушач, док су 2/3 деце пасивни пушачи, а 81,2% њих ниjе 
било спречено у куповини цигарета“, додала jе Накићева. 
  


